

# El Federal

VOZ SIN MORDAZA  
DE UNA CONCIENCIA  
SIN TARIFA

517  
Mayo 1968

## SE CREO EL COMITE DE AMISTAD URUGUAYO - ARABE

Con motivo de la creación del «Comité de Amistad Uruguayo— Árabe», al cual vaticinamos un brillante futuro, ya que las reuniones preliminares se realizaron en un marco de gran entusiasmo, entrevistamos a su Presidente, Sr. Daniel Cuadro Abud.

Le conocimos en oportunidad de debatirse el conflicto de Medio Oriente, en el programa televisivo «Conozca su Derecho».

En las secuencias de dicho programa, en que camaradas de nuestro movimiento tuvieron destacadísima actuación en la defensa de los derechos árabes, probando los crímenes y atropellos cometidos por los sionistas, Cuadro, en forma enérgica e inteligente pulverizó los falaces argumentos sionistas.

Encontramos a Cuadro ante una mesa de trabajo repleta de notas, documentos y comunicados.

Demos paso a sus palabras.

«Ante todo, deseo hacer justicia destacando que Cruzada Patriótica Revolucionaria y su vocero «EL FEDERAL» han sido los únicos que han asumido una sincera y pública defensa de los derechos árabes en nuestra guerra contra el sionismo.

«Otros sectores, que con el propósito de captarse las simpatías de nuestros pueblos, nos fingieron su apoyo, nunca se brindaron sinceramente a nuestra causa ni denunciaron los verdaderos y ocultos fines del sionismo.

Y ya en relación al Comité, destaque que está integrado por árabes, descendientes de árabes y nacionalistas orientales. En este punto me place destacar, numerosos militantes de Cruzada integran nuestras filas.

### P. ¿Cuales son los cometidos del Comité?

«Asumiremos actividades de carácter transitorio (en relación al problema de Israel) y cometidos permanentes encaminados a estrechar aún más la amistad uruguayo árabe.

«Frente a la aberración jurídica que significa la creación del estado de Israel por parte de las «Naciones Unidas», ya que la Carta de dicha organización no la faculta para dividir territorios ni crear estados; exigimos:

«La anulación, vista su ilegalidad, de la resolución, de creación del estado de Israel y la reincorporación de Palestina y todos los territorios ocupados por los sionistas, a sus legítimos dueños, los estados árabes.

El gesto de Cuadro se ha tornado fiero, sus ademanes enérgicos.

«Ante los atropellos cometidos por los sionistas en su afán de expansión territorial a costa de los estados árabes, que sin lugar a dudas no es más que un paso previo a sus planes de dominio mundial; propugnamos:

«Superar las diferencias existentes entre las naciones árabes; y su unión para enfrentar en todos los terrenos a nuestro enemigo común, el sionismo.

P. ¿Cree usted, que se concrete la unión de todas las naciones árabes, en una forma tal que les permita arrojar de Palestina a los sionistas?

«Mi confianza es total, pues los responsables de los destinos de los pueblos árabes y cada uno de los integrantes de los mismos, deberán ser concientes de su responsabilidad ante las generaciones futuras, ya que nos

ha tocado desempeñar un papel histórico en la defensa de nuestra civilización.

«Indignados ante los crímenes sionistas que no admiten parangón en la historia de la humanidad, tales como la voladura de iglesias y mezquitas, profanación de sepulcros, ejecuciones monstruosas de la totalidad de la población civil de ciudades árabes, empleo del napalm, violaciones, exhibición de cadáveres en las plazas públicas, inoculación de virus infecciosos a los prisioneros árabes reclusos en campos de concentración judíos, bombardeo de hospitales, achicharramiento de heridos con lanzallamas y una gama infinita de atrocidades solamente compatibles con el odio y la crueldad sionistas; reclamamos:

(Cuadro nos ha ido exhibiendo fotos y documentos que prueban y narran las atrocidades que ha enumerado).

«Defensa encarnizada de nuestros territorios por todos los medios y hasta el último hombre, en la convicción de que mejor la ofrenda viril y honrosa de la vida, en salvaguardia de lo que amamos, que la humillación de ver destruídos y profanados nuestros suelos patrios y encarnecidos nuestros hermanos, por la furia homicida y las bajas pasiones de satisfacción de odios, de nuestros gratuitos enemigos, los sionistas.

«Ante la decisión del sionismo de trasladar su gobierno a Jerusalén y convertirle en el centro de su poder; nos obligamos a:

«Luchar por todos los medios —propugnando la unión de todos los cristianos y musulmanes para esta tarea— por rescatar los Santos Lugares cristianos y musulmanes, de la rapacidad sionista, devolviendo a esa tierra sagrada a su sitio de centro espiritual de nuestras civilizaciones, abierta a todos los hombres de buena voluntad,

«Ante la realidad del terrible golpe lico de que fueran objeto los estados asestado a nuestras naciones, por los árabes por parte de los sionistas y sus sionistas israelíes en contubernio y colaboradores, E.E.U.U. e Inglaterra, yados materialmente por los E.E.U.U. (Cuadro nos muestra los comunicados de la R.A.U., en los cuales se denuncia la participación de E.E.U.U. e Inglaterra, en la agresión a los árabes).

«Denunciar la falacia y la traición perpetrada por la U.R.S.S., contra nuestros pueblos, en vista de sus promesas anteriores a nuestra guerra contra el sionismo y su cómplice pasividad durante y luego del atentado bé-

«Declarar, además, que la filosofía del marxismo-leninismo es incompatible con nuestra fe, ya sea cristiana o musulmana, y atentatoria contra nuestra civilización y costumbres.

# La Unidad Rioplatense y la Antihistoria

*Una Historia dispersa, sin vida, falseada por el liberalismo encaramado en nuestros gobiernos, se extiende por encima de Hispano — América. Hay épocas en que la verdadera Historia, adormecida bajo el plactón de las crónicas oficializadas, salta violentamente en medio de esas reacciones que conmueven de tanto en tanto a los pueblos. Así ocurrió en nuestro Río de la Plata en el 37 de Rosas y Oribe cuando retornábamos por varias décadas el auténtico sentido de nuestro destino; también en el Chile de Diego Portales; en los intentos de la formación de la Gran Colombia o en el afán de lograr la República Centroamericana, realizando un trozo del plan bolivariano.*

Hoy se ha llegado a depurar en el terreno de la crítica, ese concepto pasatista de la Historia, que se nos inculcaba a los jóvenes de Hispano — América en las escuelas y universidades. Los esfuerzos de algunos historiadores del Río de la Plata marcan rumbos en ese sentido. El trabajo de los estudiosos es ya denso y su obra se hace sentir. Por eso vemos ahora con mediana claridad las causas de la desmembración territorial de nuestro continente, leyendo páginas en las que están documentadas las intervenciones extranjeras, principalmente de ingleses y nórdicos, que supieron aplicar con habilidad maestra el apotegma romano: «Divide e impera». Y así como el norte de nuestra América fué dividido en numerosas republiquetas afro — americana, se obtuvo en nuestras latitudes la balcanización del Río de la Plata, con la creación de una pequeña unidad política, artificial, y fácilmente dirigida tanto en lo interno como en lo externo, por la mano del inglés.

Sólo una nación que acapara gran parte del espacio suramericano, ha sabido cumplir, mal que bien, con sus objetivos históricos, a trueque de la entrega total de su economía a los yanquis: el Brasil. Y hoy vemos a este país, luego de su recorrido histórico, al borde de un despeñadero, con cuentas para abonar a Dios y al Diablo.

Síntesis Histórica de la Desintegración Platense

Dijimos que mediante la ajustada aplicación del principio «Dividir para reinar» logró Inglaterra, separar en cuatro trozos lo que constituyera una fuerte unidad geopolítica por espacio de casi cuatrocientos años.

El Río de la Plata fué desde remotos tiempos, presa codiciada por los ingleses. Aprovechando el dominio que ejercía sobre Portugal, utilizaron a esta nación como «avanzada exploradora» sobre nuestras costas, apoyando desde la sombra, las maniobras lusitanas.

Aspirando, los portugueses, a establecer una «cabeza de puente» en el Río de la Plata, desvirtúan el tratado de Tordes-

llas—que no les permitía llegar hasta nuestras costas, corriendo la línea demarcatoria de los dominios coloniales hasta el Río Uruguay, y se establecen en 1680 en la Colonia, de donde son desalojados militarmente, logrando posteriormente con su característica habilidad diplomática que se reconozcan sus derechos de posesión sobre ese territorio. Establecidos nuevamente allí por el Tratado de Utrecht en 1713, quieren extender su dominio en toda esa costa y se trasladan al entonces solitario puerto de Montevideo con una flotilla de cuatro naves (1723). Y se retiran casi inmediatamente del paraje sin esperar el ataque de Zabala.

Tales episodios originan la fundación de la ciudad de Montevideo, que con un fuerte y diez cañones, pasa a ser el centinela del Río de la Plata.

En 1750, el débil e incapaz Fernando VI, casado con una princesa lusitana, abre un capítulo de nuestra disgregación, cediendo a Portugal, la mitad de la Banda Oriental, cuyo límite primitivo al norte, fué el puerto de Cananea, donde plantó las armas de Castilla, el Adelantado Alvar Núñez Cabeza de Vaca. Perteneían, pues, a España, Río Grande, Santa Catalina y Paraná.

Pero los portugueses no cejan en sus intentos de extender

sus dominios hasta los confines del Plata. En 1775 tratan de forzar la barra de Río Grande, consiguiéndolo al año siguiente en que atacan a las baterías españolas, apoderándose de la Villa de San Pedro, merced a las fuerzas numéricamente superiores. En conocimiento de estos hechos, Carlos III, resuelve establecer en la cuenca del Plata un gobierno fuerte que contrarreste los efectos del imperialismo lusitano radicado en América.

En 1776, se crea el Virreynato del Río de la Plata, con la base de las gobernaciones del Río de la Plata, del Paraguay y del Tucumán, con la Presidencia de Charcas y la Gobernación de Cuyo.

Desde esa época, hasta 1830, fecha en que nos separamos de las Provincias Unidas, el pueblo de ese virreynato, luchó sin tregua por su unidad. En 1801, soportó el ataque portugués a las Misiones Orientales; en 1806 - 7, derrotó y expulsó a los ingleses, del Río de la Plata. En 1810 dimos el grito de emancipación porque no queríamos estar unidos al carro de la corte corrompida, cobarde y afrancesada. En 1812, nuevamente derrotábamos a nuestros seculares enemigos, los portugueses.

Y ya, en el año siguiente, la «oveja negra» de la familia, o sea el centralismo porteño, dió

principio a sus funestas andanzas, rechazando el plan federativo artiguista. De 1816 a 1820, la figura del caudillo Artigas se agiganta, en su lucha férrea contra el invasor portugués; pero vencido al fin por la envidia y la mala fe de los masones centralistas, traicionado por Ramírez en un gesto de imperdonable error, se retira al Paraguay. Detrás suyo, como un solo hombre, le sigue el pueblo oriental.

Vencedores, orientales y argentinos, en las campañas contra los brasileños, que se prolongan hasta el año 30, somos vencidos diplomáticamente por éstos y por los ingleses. La declaratoria de la Asamblea de la Florida, en 1825, que afirma nuestra unidad, es desoida por la minoría oligárquica porteña entregada al extranjero.

Los manejos del embajador inglés en Río, Lord Strangford los trabajos de Gordon, Canning y Ponsomby, triunfan al fin, lográndose la segregación de la Provincia Oriental, para crear así, un Estado títere.

Nuestros actuales puritanos democráticos, se sorprenderán si les decimos que los pueblos de ambas Bandas del Plata, repudiaron desde lo más íntimo, estos sucesos. El logista Rivadavia que enviara a Manuel García, a Río de Janeiro para efectuar la entrega de la Banda Oriental, tuvo que renunciar a la presidencia de las Provincias, a causa del terrible descontento que estos hechos produjeron en el ánimo popular. Su ministro, García, se libró de ser ejecutado por la muchedumbre indignada, refugiándose en la embajada inglesa. De la cobardía y del pánico que había ganado a estos dos estadistas, frente al clamor vengativo del pueblo, hablan bien claro las correspondencias sostenidas entre Ponsomby y Canning. En 1830, en la Banda Oriental, se celebra la tragicomedia de la Jura de una Constitución impuesta a molde. El pueblo oriental, que en su casi totalidad siguió a Artigas en su éxodo, se hallaba replegado, dolorido y silencioso, tierra adentro; no tuvo participación alguna en este triste episodio. Y así fué co-

## Comité Uruguayo-Arabe

(Viene de pág. 1)

«Como cometidos permanentes, nos señalamos:

«Robustecer los vínculos de amistad y espirituales existentes entre los árabes y el pueblo uruguayo, que tienen su raíz en el aporte árabe a la civilización hispana, forjadora de la fe y las costumbres de las naciones de Hispano-Americanas.

«Prevenir a la opinión pública ante el peligro mundial sionista, demostrado por el apoyo brindado por los sionistas del mundo entero al atropello israelí y los crímenes y masacre de que fueran víctimas nuestros hermanos.

**P. ¿Cree usted que la lucha debe extenderse a todos los terrenos y deben participar en ella todos los árabes del mundo?**

«Deseamos dejar establecido que no reconocemos a nadie por cuyas venas corra sangre árabe, el derecho de considerarse eximido de luchar por los suyos, contra la constante agresión sionista.

«Cada uno debe brindarse al combate en alguna forma y la primordial es destruyendo la falaz propaganda sionista, que en el mundo entero tergiversa los hechos y nos presenta como responsables de la guerra.

«Nuestro desprecio para aquellos que ignorando el luto que cubre a nuestros pueblos, ante las masacres perpetradas por nuestros enemigos, pisan sobre los cadáveres de sus hermanos y reniegan de su fe y sus obligaciones.

«Cada árabe dispuesto a la lucha en defensa de lo nuestro, de la tierra venerada por nuestros mayores, bienvenido a nuestro comité.

Hasta aquí el señor Daniel Cuadro Abud, nosotros queremos destacar y así se lo hacemos presente, que el «Comité de Amistad Uruguayo Arabe», desde ahora tiene un espacio reservado en todos los números de «El Federal».

**NACIONALISTAS ARABES, SALUD.**

EDITORIAL

## Análisis de un Sistema

La democracia liberal o burguesa crea grandes agrupaciones de hombres regidos por ideas y sentimientos comunes, con el fin de que el orden político se constituya por el choque de las distintas ideas y se asiente sobre el equilibrio instaurado al terminar la lucha con el triunfo de un grupo y la resignada derrota de los otros. Este tipo de democracia se funda, curiosamente, en el prejuicio de que los hombres en sociedad forman naturalmente grupos distintos desde el punto de vista de las ideas, y de que la paz social se logra justamente ahondando esas diferencias ideológicas y, más aún, convirtiéndolas en antagonismos doctrinarios y personales. Se podría preguntar, ante esto, por qué no se procura organizar el orden político partiendo de las coincidencias de intereses y sentimientos de los hombres que viven en sociedad y combatiendo las discrepancias que tienden a desunirlos. Debe, pues, interesarnos desmontar el mecanismo de esa puja de partidos, instituidos bajo el prejuicio de que los hombres tienen que pelearse unos con otros. Interesa porque, así como las ideas suelen realizarse valiéndose de impulsos egoístas de grupos y personas, también esos impulsos egoístas suelen imponerse disfrazados de ideas, por lo general sumamente nobles y desinteresadas. Cuando en política se habla de ideas abstractas hay que buscar inmediatamente cuáles son los intereses que se ocultan tras su fachada o que mueven al hombre o al grupo que predicán. En algunos casos los hechos políticos son irreductibles a hechos económicos. Pero en otros, al contrario, los hechos políticos no son sino manifestaciones de hechos económicos sobremanera poderosos.

Hay, en efecto, momentos en que la política deja de servir a la vida del pueblo y entra al servicio de grupos adinerados, cuyo único objetivo es aumentar sus caudales de un modo u otro, para lo cual toman sus miembros directa o indirectamente las palancas del comando del Estado. En este sentido, en nuestro país tenemos un gobierno 1.º—oligárquico, porque un grupo minoritario gobierna en provecho propio; y 2.º—plutocrático, porque ese mismo grupo obtiene su poder de las riquezas materiales que posee. Cuando las riquezas empiezan a dominar a la sociedad, entra en ésta en la primera etapa burguesa de descomposición: prevalecen entonces los grupos de los comerciantes y los industriales, a los cuales se unen en ocasiones los terratenientes degenerados. Pero cuando este tipo de riqueza inmobiliaria y responsable es superado por la desarraigada e irresponsable riqueza del capital financiero, que puede absorberlo todo —tierras, comercios y fábricas y cuya integridad creciente y acumulativa está garantizada mediante un riguroso mecanismo de privilegios por la legislación burguesa, la sociedad ha llegado ya a su última etapa de decadencia y se halla al borde de la revolución, la cual puede llegar tanto de afuera como de adentro. Tal es la etapa en que se halla nuestro país actualmente.

La burguesía se ha aristocratizado, y la aristocracia se ha aburguesado. Y todos han dejado sus diferencias de cuna y se han unido en la esfera superior de la alta finanza. Mientras el pueblo se divide en partidos políticos y se aturde e imbeciliza con discusiones estériles y fanatismos de zarzuela, el grupo de hombres que maneja a sus mandatarios electivos y a los órganos de publicidad que dicen representar su opinión, sobornando a unos y a otros cuantas veces sea necesario hacerlo, a menos que prefiera tenerlos directamente en su poder en calidad de empleados o de propiedad personal respectivamente, ese grupo, decimos, reconstituye con sonrisas socarronas, en el plano superior de la alta finanza, la unidad rota aparentemente por las ásperas disputas de los partidos y sus dirigentes más briosos. Este, en fin, es el verdadero mecanismo de la democracia burguesa.

La extirpación de esa oligarquía plutocrática enraizada y entretejida con la alta finanza judaica internacional deberá tender la lucha del auténtico nacionalismo oriental. En eso estamos, por eso luchamos, por eso moriremos.

## Ritos y Faena

Mientras autoridades y laicos de la iglesia Católica aconsejan la abo-

mo se inició nuestra luminosa vida democrática e independiente.

En 1838 se confirma nuestra unidad, en las luchas de Rosas y Oribe contra los anglo-franceses, unitaristas y riveristas. Vencidos por la traición y por la fuerza del extranjero, quedamos desde ese entonces separados y el Río de la Plata se transforma en un río inglés.

RECABEDO LEBRATO SUAREZ

lición de ciertas costumbres de la misma por anticuadas y arcaicas, leemos en nuestros diarios con estupor que «5.000 toneladas de carne vacuna serán exportadas con destino a Israel. Los animales serán faenados de acuerdo con el rito judío.»

¿Conocen el «rito judío» para la faena?

¿Conocen el control riguroso que sus rabinos hacen de nuestros abastos?

Averigüenlo y verán dónde está lo arcaico y ridículo!

defiende el federal

## UNA EXACTA PINTURA

«La inteligencia hebrea, de un siglo a esta parte, no ha hecho otra cosa que socavar y ensuciar vuestras más caras creencias, las columnas que sustentan vuestro pensamiento. Desde el momento en que los hebreos han podido vivir libremente, todo vuestro andamiaje espiritual amenaza caerse.»

«El Romanticismo alemán había creado el idealismo y rehabilitado el Catolicismo; viene un pequeño hebreo de Dusseldorf, Heine, y con su genio alegre y maligno se burla de los románticos, de los idealistas y de los católicos.»

«Los hombres han creído siempre que política, moral, religión, arte, son manifestaciones superiores del espíritu, y que no tienen nada que ver con la bolsa y con el vientre; llega un hebreo de Tréveris, Marx, y demuestra que todas aquellas idealísimas cosas vienen del barro y el estiércol de la baja economía.»

«Todos se imaginan al hombre de genio como un ser divino y al delincuente como un monstruo; llega un hebreo de Verona, Lombroso, y nos hace tocar con la mano que el genio es un semiloco epiléptico y que los delincuentes no son otra cosa que nuestros antepasados sobrevivientes, es decir, nuestros primos carnales.»

«A fines del ochocientos, la Europa de Tolstoi, Ibsen, de Nietzsche, de Verlaine, se hacía la ilusión de ser una de las grandes épocas de la humanidad; aparece un hebreo de Budapest, Max Nordau, y se divierte explicando que vuestros famosos poetas son unos degenerados y que vuestra civilización está fundada sobre mentiras.»

«Cada uno de nosotros está persuadido de ser, en el conjunto, un hombre normal y moral; se presenta un hebreo de Freiberg, en Moravia, Sigmund Freud, y descubre que en el más virtuoso y distinguido caballero se halla escondido un invertido, un incestuoso, un asesino en potencia.»

«Desde el tiempo de las Cortes de Amor y del Dulce Estilo Nuevo estamos habituados a considerar a la mujer como un ídolo, como un vaso de perfecciones; interviene un hebreo de Viena, Weininger, y demuestra científica y dialécticamente que la mujer es un ser innoble y repugnante, un abismo de puerquería y de inferioridad.»

«Los intelectuales, filósofos y otros han considerado siempre que la inteligencia es el único medio para llegar a la verdad, la mayor gloria del hombre; surge un hebreo de París, Bergson, y con sus análisis sutiles y geniales abate la supremacía de la inteligencia, derroca el edificio milenar del platonismo y deduce que el pensamiento conceptual es incapaz de captar la realidad.»

«Las religiones son consideradas por casi todos como una admirable colaboración entre Dios y el espíritu más alto del hombre; y he aquí que un hebreo

de Saint Germain de Laye, Salomón Reinach, se ingenia para demostrar que son simplemente un resto de los viejos tabúes salvajes, sistema de prohibición con estructuras ideológicas variables... Esta propinación secular de venenos disolventes es la gran venganza hebrea contra el mundo griego, latino y cristiano».

GIOVANNI PAPINI

## Estimado Lector

En las páginas de nuestro periódico ha encontrado Ud. en grandes dosis lo que la «gran prensa» vendida oculta.

Ahora es necesario que más y más personas conozcan la Verdad. Que más y más ejemplares de EL FEDERAL invadan las calles!

Envíenos sin más tardanza su colaboración. Es imperioso para crear la conciencia nacional que tanto necesita nuestro pueblo.



Dijo el primer judío del mundo actual, Nahum Goldmann:

«Los judíos pudimos haber obtenido Uganda, Madagascar y otros sitios para el establecimiento de una Patria Judía, pero no quisimos nada más que Palestina: no porque el agua del Mar Muerto pueda producir por evaporación 5 trillones de dólares de metaloides y metales pulverizados; no porque el subsuelo de Palestina contenga 20 veces más petróleo que todas las reservas sumadas de las dos Américas; sino porque Palestina es el cruce de caminos de Europa, Asia y África, porque Palestina es el verdadero centro del poder político del mundo, el centro estratégico para el CONTROL DEL MUNDO».

## LUCHA

Cumpliendo un nuevo objetivo de difusión de la prensa nacionalista y revolucionaria, apareció en San José el primer número de «LUCHA»—Órgano de Orientación Nacionalista. La Dirección corresponde al camarada José Guillermo Mallada, de vieja militancia en nuestro Movimiento.

# Blancos y Negros Ejército Civilista

*¿No tiene solución el odio racial en Norte América?*

Toda gran nación llamada a destinos universales tiene, por imperativo histórico, enemigos ocultos y enemigos públicos.

Los enemigos secretos de un pueblo utilizan diversos medios para destruirlo, pero el más eficaz es la división de ese pueblo en bandos. Nada hay que debilite más a una nación.

Así ha acontecido siempre en el curso de la Historia. Y así lo entendió Marx cuando propugnó la lucha de clases como el arma más eficaz en la guerra contra el Cristianismo.

Al pueblo Norteamericano, que está tomando conciencia de su destino histórico, no podían faltarle esos enemigos.

El Marxismo es su enemigo público; pero también tiene enemigos ocultos: Los agentes secretos del Marxismo encargados de provocar la escisión del pueblo Norteamericano. Y estos agentes son los que incitan a negros y a blancos unos contra otros.

Bien conocido es el influjo que ejerce sobre los blancos cierta sociedad secreta, de larga data en Norte América, incitándoles a la lucha contra los negros. E igualmente, pero en sentido inverso, otra organización, cuyos dirigentes son blancos, solivianta a los negros. Esta organización se sirve de personalidades de color — como el infortunado Luther King — para mejor alcanzar sus fines.

Esta maniobra ha logrado, hasta ahora con éxito, dividir al pueblo Norteamericano en dos bandos cuyos sentimientos de hostilidad están

llegando a un peligroso punto de ruptura.

Los diferentes gobiernos que se han sucedido en Norte América durante estos últimos cincuenta años no han tomado ninguna medida efectiva para destruir a esas organizaciones, verdaderos responsables del grave daño que está sufriendo el pueblo Norteamericano.

En el momento histórico en que se aproxima la definición de la lucha que sostienen las fuerzas anticristianas contra América toda, un tan grave daño para el pueblo del Norte, que amenaza transformarse en una guerra civil, no puede dejarse progresar.

El último episodio de esta maniobra contra la unidad y seguridad del Continente — el asesinato de Luther King — podría constituir el primer paso hacia la guerra civil.

Es sabido que el Marxismo acostumbra eliminar sus instrumentos cuando no responden enteramente a sus directivas, para luego transformarlos en mártires de la idea.

Luther King había decidido la marcha de sus partidarios sobre Washington, maniobra que entrañaba peligrosas consecuencias. Su muerte lo transforma en mártir y abunda la división de ambos bandos, aumentando su odio.

Aunque el golpe ha sido diestramente asestado, pudiera acontecer que se tornara contra los que lo idearon, a poco que el gobierno norteamericano actúe con firmeza y ponga coto a las actividades criminales de esas asociaciones secretas que minan el poderío y seguridad de América.

Hildebrando

CAMILO TORRES

## Mito de un ex-cura desviado

El caso de Camilo Torres merece un comentario: no alcanzamos a comprender por qué se da al pito más de lo que vale. — De toda colectividad surgen desviados — Cártese a la cuenta de humana debilidad. — Si un policía delinque no acusemos a todo el Instituto; lo mismo cabe aplicado a un militar. — Un Sacerdote es hombre y un hombre no es Iglesia. —

Camilo Torres fué simplemente, un cura desviado. — Agotó la paciencia de la Jerarquía, tuvo la opción y eligió la violencia y la guerrilla. —

En ella cayó abatido por balas militares, sorprendido por una patrulla, ignorante de su identidad, en el momento en que remataba un herido de las Fuerzas Armadas. —

El asunto no daría para más si no fuera explotado por marxistas avivados que han creado su «martirio» para bulla «nuevaolera». —

Camilo fué guerrillero, como pudo ser ladrón o pedrasta, todas maneras desviación inconciliables con el Sacerdocio.

Lo demás no es otra cosa que oportunidad para que los Garcia Elorrio, los Spadaccino, los Zaffaroni y demás ejemplares de la fauna «post-concilio, monten la fantochada sacrílega de «Dios en motoneta», dialoguen con satanás y demás sucias tareas solventadas con dineros de Fidel y Mao - Tsé - Tung. —

Inspirado por las cartas de MAUSER publicadas por nuestro periódico, un joven oficial nacionalista nos hace llegar sus reflexiones.

Hace ya un tiempo que dentro y fuera del ambiente castrense se viene usando la expresión «Ejército Civilista». La consideramos inaceptable; la juzgamos impropia y, como impertinencia que es, la rechazamos de cuajo.

«Ejército civilista»: sólo pueden expresarse de ese modo aquellos que influidos por mezquinos intereses o por repugnantes ambiciones políticas, conspiran contra la auténtica función del Ejército y se confabulan para socavar el enaltecido espíritu que debe regir la misión de sus integrantes.

No basta a una Nación poseer un Ejército: es preciso que ese Ejército esté animado de una cabal conciencia militar si se desea que él responda fielmente a sus fines naturales. Porque muy mal se avendrá a las necesidades de la guerra moderna si no alcanza — como desgraciadamente acontece — las mínimas exigencias de efectividad y capacidad de combate. Inspirar y alentar ese espíritu militar, que ha de erigirse en fuente de energía creadora y de amor a la Patria, donde todos — desde el Comandante en Jefe al último Soldado — se nutran, ha de ser su primera consigna.

«Militar civilista». Voz dulzona con aviesa intención de sumir a las FF.AA. en la impotencia y el embotamiento. Expresión castradora cuyo inconfesable fin es convertir a nuestro Ejército en legión de eunucos complacientes que secundan la venalidad de los politicastros.

A quienes provengan de hogares militares ¿será necesario recordarles la obligación de guardar la tradición que sus antepasados les legaron? Nuestro baluarte debe cerrarse a cal y canto contra la penetración del «civilismo».

Erróneo sería interpretar estas manifestaciones como opuestas a nuestro orden constitucional. Más aún: está más capacitado para la defensa de nuestras instituciones el soldado que desprecie la mentada palabreja que el personaje que desde su muelle poltrona se entrega con su faramallé a tejer el panegírico de las «virtudes civilistas». Por la marcha del país puede el lector juzgar las «bondades» de esa prédica.

Sugestiva coincidencia: esos heraldos del ejército «civilista» ja más reclamaron planes coherentes para la custodia de nuestras fronteras, ni una doctrina de guerra,

base de equipamiento e instrucción del Ejército, imprescindible para preservar la intangibilidad de nuestra soberanía.

Nos privan de la raíz de nuestro cometido. Nos domestican con el halago de «civilistas», nos endilgan tareas subalternas que no arrojan ningún honor sobre nuestros uniformes. Sólo nos queda colgar los sables y empuñar los escobillones municipales para agregarnos a la «Operación Limpieza».

Todo esto lo contemplamos con profunda indignación: un Ejército dividido; sus miembros vinculados a sectas masónicas, cuando no adeptos al marxismo - leninismo, o a logias como la que, según denuncia de un diario rioplatense, se denomina «Constitución o Muerte», inspirada y guiada por un General con mando de fuerzas.

Reza un manual que conocimos en nuestros primeros pasos en la carrera militar: «El Ejército Nacional es el monumento a las tradiciones heroicas y la Escuela Militar el pedestal donde descansan».

Reclamamos de todos los que sientan bullir su sangre de soldados cuando advierten la descomposición de nuestro Ejército, que mantengan Fe en el futuro. No todo está perdido, y como sabemos que «DIOS ESTA CON NOSOTROS», hará posible y cercano el día en que, para prez y honra de nuestro Ejército, lo veremos organizado e instruido, con su moral de combate fortalecida. Y dese por seguro que la aurora de ese jubiloso día nos encontrará a todos consubstanciados en una común pasión NACIONALISTA, ORIENTAL Y CASTRENSE.

FIRMES, soldados ORIENTALES Y NACIONALISTAS!

Tercerola Remington

oo0oo

**difunda el federal**

## El Federal

CRUZADA PATRIOTICA  
— REVOLUCIONARIA —

18 de Julio, 2345. — Montevideo  
N.º 17. — — — MAYO 1968

Director: F. BOSCH

Información Mundial:  
AGINTERPRES - Lisboa  
CORRESPONDENZA EUROPEA  
Roma